

ЗВІТ

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю з 15.03.2025 до 30.03.2025 про державну компенсацію ветеранам війни частину оренди житла

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

«Про державну компенсацію ветеранам війни частину оренди житла».

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: військовослужбовці, ветерани та члени їх родин.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:

Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомило, що за ініціативи Мінветеранів уряд прийняв постанову, яка передбачає виплату грошової допомоги.

Подати заяву можна через структурний підрозділ, відповідальний за ветеранську політику, або до Центру надання адміністративних послуг (ЦНАП) в електронному або письмовому форматі.

На компенсацію можуть претендувати захисники й захисниці, які:

- ◆ втратили або мають пошкоджене житло через бойові дії;
- ◆ мають житло на тимчасово окупованих територіях або в районах активних бойових дій;
- ◆ проходять реабілітацію далеко від місця проживання (понад 15 км);
- ◆ звільнені з військової служби, але ще не набули статусу учасника бойових дій або особи з інвалідністю внаслідок війни;
- ◆ звільнені з полону.

✓ Необхідні документи включають посвідчення особи, договір оренди, довідку про відсутність судимості, військово-обліковий документ та документ, що підтверджує статус ветерана. Рішення ухвалюють протягом 10 робочих днів.

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:

Інформація з роз'ясненнями «Про державну компенсацію ветеранам війни частину оренди житла» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:

<https://bd-rda.od.gov.ua/derzhava-kompensuvatyme-veteranam-vijny-chastynu-orendy-zhytla/>